



我省造血干细胞捐献第一人 成功捐献造血干细胞救助他人

星报讯(陈彬 陈玉琴 特约记者 吴传贤)“作为我省从事造血干细胞捐献工作者,一名普通党员,我能够顺利完成本次捐献任务,太幸运了,以后我可以用自己捐献的亲身感受开展造血干细胞捐献宣传。”4月27日,安徽省造血干细胞捐献工作者捐献第一人、淮南市第39例造血干细胞捐献者穆敏在中国科学技术大学附属第一医院造血干细胞采集室内捐献采集结束后,开心讲述自己的捐献感受。

今年33岁的穆敏于2013年加入中

华骨髓库,成为造血干细胞捐献志愿者。2015年进入淮南市红十字会工作后,一直从事造血干细胞捐献和志愿服务工作。开展红十字志愿服务活动大多数时间是在周末,加班加点已经成为工作常态,她用全部的热心、爱心、耐心、细心、恒心做好每一件小事,深受大家喜爱。

2020年6月1日,穆敏接到安徽省红十字会电话,自己与千里之外一个不到一周岁的患者配型成功,她兴奋不已。作为从事造血干细胞捐献工作者,

她总是希望救人一命的“幸运”能落到自己身上,她觉得配型成功是送给这个孩子最好的“六一”礼物。

为了能够成功捐献,她推迟婚礼,加强锻炼,顺利通过捐献体检。捐献当日,她克服动员剂产生的较强烈敏感反应,经过3个小时采集,捐献108ml造血干细胞混悬液急送上海挽救患儿生命。细心的穆敏还买了一个大红色的玩具汽车送给小患者,她希望患儿能够战胜病魔,尽快康复,健康快乐长大。

固镇县供电公司: 主动服务保障企业用电

“谢谢你们贴心服务,有供电公司为我们保驾护航,生产用电完全不用担心!”4月21日,安徽省固镇县工业建设投资有限公司生产车间负责人曲吉将对主动上门进行安全用电检查的国网固镇县供电公司工作人员说。

固镇县工业建设投资有限公司主要经营家用电器线束生产,年产值约7000万元,为社会提供就业岗位90多个。今年4月份以来,公司订单数量大幅增加,40多台生产设备全部投入使用,这也对供电可靠性提出了更高的要求。

据悉,连日来,该公司持续推进“我为群众办实事”实践活动,把开展党史学习教育和履职尽责、提供优质电力服务结合起来。主动走访属地工业园区,详细了解企业生产现状、发展规划和用电需求,为企业提供贴合自身实际的个性化服务。 ■ 陈梦月

国网安徽淮南潘集供电公司: 小酥瓜成就大事业

近日,国网安徽淮南潘集供电公司市场开拓人员来到潘集区苏源生态养殖基地走访,检查厂区内酥瓜种植电能替代设备运行情况,实地了解客户用电诉求,征求客户服务建议,进一步确保种植基地正常运转。

为响应国家乡村振兴战略部署,进一步提升农村生活电气化水平,潘集供电公司结合区政府“十四五”项目规划,重点将电能替代技术与潘集区特色农产品酥瓜有机结合,决定开展针对酥瓜种植基地的电能替代宣传走访,为振兴地方特色经济加油助力。

酥瓜是淮南市潘集区特色产品,中国国家地理标志产品。近年来,潘集区政府把酥瓜产业作为农业产业结构调整 and 农民增收的重点来抓,在政府的各项政策激励下,形成了一批具有鲜明特色的酥瓜生产专业村和生产基地。其中,苏源生态园便是政府重点建设的大型酥瓜种植基地。

“真是没想到,供电部门能这么快为我们送电,报装时公司证件还不齐全,缺少法人身份证,你们一证受理,没有耽误我们基地开业,还主动宣传让我们使用电能替代技术,又环保又省钱,真是帮了我的大忙了。”在厂区内,苏老板笑着说道。 ■ 周文 赵永莉 特约记者 吴传贤

再现3600万! 超级大乐透派奖开出封顶一等奖

星报讯(记者 江锐) 超级大乐透10亿大派奖第9期开奖,再现3600万元封顶一等奖! 4月28日晚,超级大乐透第21047期开奖,前区开出号码“01、06、09、25、33”,后区开出号码“04、08”。本期全国销量为3.61亿元,为国家筹集彩票公益金1.29亿元。

追加投注是本次10亿大派奖的唯一门槛,3元最高可中3600万。本期超级大乐透全国共中出2注一等奖,其中1注为追加投注一等奖,获得单注封顶奖金3600万元(含派奖奖金1800万元),花落四川省眉山市。这是继超级大乐透第21042期开奖后,10亿大派

奖期间开出的第2注3600万元单注封顶一等奖。此外,还有1注为1000万元基本投注一等奖,花落天津市。

据统计,本期二等奖开出74注,单注奖金为23.68万余元;其中44注采用追加投注,每注多得追加奖金18.94万余元,根据10亿元大派奖规则,还将多得二等奖派奖奖金17.04万余元,追加后,二等奖单注总奖金为59.67万余元。

由此可见,追加投注作为“揽奖利器”,为购彩者带来了更多实惠和惊喜。派奖期间,在2元基本投注的基础上,购彩者多花1元钱,中得一等奖和二等奖时不仅可多得80%的追加奖金,

还可收获派奖奖金。固定奖方面,本期共派送奖金1919万元。

按照超级大乐透10亿元大派奖规则,本期2000万元一等奖派奖金额剩余200万元,顺延滚入下一期,下期一等奖将派送2200万元;本期750万元二等奖派奖金额全部派送完毕,下期将继续派送750万元;本期固定奖共派送1919万元,余额2.07亿元。

购彩者每花2元钱购买1注超级大乐透,就有0.72元成为彩票公益金,超级大乐透感恩公益有你,10亿倾情奉献好礼,邀您共享欢乐盛宴,精彩不容错过!

购福彩快乐8 好礼带回家

近日,经省福彩中心研究决定,自2021年5月6日起,在全省范围内开展“购福彩快乐8,好礼带回家”营销活动,彩民在享受投注乐趣和中奖喜悦的同时,还有机会赢得加油卡、运动水杯等丰厚奖品。

活动期间,彩民凡在我省福彩投注站购买快乐8游戏单张票面金额达到20元及以上的,在购票当日规定时间内关注并通过安徽福彩官方微信公众账号(微信搜索“安徽福彩”或“ahfc1987”)活动专栏,扫描彩票票面二维码,即可参加抽奖活动。

按照安排,活动仅限当日快乐8彩票,每日扫票时间为10:00~21:05,且每个微信用户每日最高限制扫票20张。

本次活动持续开展25天,共安排奖品为80万元加油卡和6000个运动水杯。设两个奖项:一等奖是500元加油卡,每天送出64张;二等奖是运动水杯,每天送出240个。若活动中有弃奖,将于活动结束后两日后,在最后一日未中奖用户数据中进行抽奖补发。

按照安排,一等奖中奖彩民须在中奖后2日内完成信息登记并于7个工作日内,携带本人身份证前往所在市福彩

中心领取奖品。二等奖中奖彩民须在中奖后2日内完成信息登记(邮寄地址必须是安徽省省内的有效邮寄地址,否则视为弃奖);待活动结束后,奖品由省福彩中心统一寄出。

自2020年10月28日在我省上市以来,福彩快乐8游戏因其返奖率高、开奖号码多、天天开奖、中奖体验好等特点迅速圈粉,备受彩民热烈追捧。

活动详情,请咨询全省各福彩投注站点或登录安徽福彩官方微信了解。购福彩快乐8,让我们一起向快乐出发吧! ■ 卢金涛



为进一步提升辖区低幼儿童师生的消防安全意识,更近距离地普及消防安全知识,近日,亳州市高新区消防救援大队牡丹路消防站开展开放活动,辖区近200名师生走进营区,零距离体验与学习消防知识,感受指战员的日常生活。此次活动,不仅进一步提高了辖区师生们的消防安全素质,同时也增强了消防救援队伍与社会单位的沟通交流,营造了浓厚的消防宣传氛围。

■ 宋富强 记者 任杰

怀远供电公司: “四个一”围绕“五老” 推进党史学习教育

4月27日,怀远供电公司工会组织召开离退休党员“我看建党百年新成就”专题座谈会,拉开“四个一”围绕“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老劳模)推进党史学习教育,抒发老同志对党的热爱、感恩和赞美之情,并充分发挥“五老”党史教育方面的优势,传承红色基因、发挥传帮带作用,从党的百年伟大奋斗历程中汲取前进的智慧和力量。

一次查考对比今朝往日,看旧貌新颜;一次访谈互相真诚交流,访思想动态;一次“扫码”建立实时联系,推党史学习;一次座谈统一思想认识,听感悟建议。

通过系列活动,大家纷纷表示,作为老党员、老干部更要树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,强化责任担当,不忘初心、牢记使命,做到退休不褪色、离岗不离党,继续发挥政治和经验优势,为怀远供电高质量发展点赞喝彩,增添正能量,展现新作为。

下一步,怀远供电公司还将继续组织老党员开展宣传讲谈和征文笔谈活动,切实把退休党员干部的行动统一到中央、省委的决策部署上来,把离退休干部的智慧与力量凝聚到推动各项工作中来,为公司的改革发展点赞喝彩,为维护公司的和谐稳定凝心聚力。 ■ 邵思远



为庆祝“五一”国际劳动节,讴歌“劳动伟大、劳动光荣”的主旋律,合肥市竹溪社区联合安泰社工开展“暖心迎五一 致敬最美劳动者”主题活动,社区工作人员带领志愿者制作寿司,助力辖区内一线工作者,为他们送去节日的慰问。 ■ 凌华